

13位小朋友 变身魅力公主与王子

迪士尼“魅力公主与王子”风采大赛在万达广场完美谢幕



上周日,由现代快报“第一成长会”主办,鲍牙兔儿童情商乐园协办,南京金海豚教育培训中心、赞佳芭蕾舞学校、南京疯狂家族儿童俱乐部等现场支持的2011首届迪士尼“魅力公主与王子”风采大赛暨盛夏趣味嘉年华总决赛在河西万达广场落下帷幕。至此,历时近1个月的赛事取得圆满成功。最终刘贝瑶、卞正羽卞宇涵(组合)等13位优秀选手过五关斩六将,从众多选手中脱颖而出,获得首届迪士尼“魅力公主与王子”风采大赛优胜奖。

决赛现场,看得出来,每个小选手都做了许多精心准备,在才艺比赛环节,不管是唱歌、走秀还是跳舞、弹钢琴,选手们个个收放自如,俨然一个天生小明星的范儿。演出现场,家长们的参与度也非常高,精心为小选手准备的精美道具和服装配合童趣十足的演出,让现场所有人捧腹不已,喝彩连连,掌声不断。评委们也连连称赞。台上精彩纷呈的演出自然少不了台下亲友团队的支持,总决赛的亲友团阵容非常强大,参赛小朋友家庭几乎全家出动,连小朋

友的爷爷奶奶都赶来为台上的小选手们喝彩助威。每个孩子比赛完毕,都得到现场观众的热烈掌声和欢呼声,而舞台周围的游戏桌,更是围满了前来观看表演、参加游戏的孩子们,现场俨然成了一个欢乐的海洋……

2011首届迪士尼“魅力公主与王子”风采大赛获奖名单

公主:刘贝瑶、江嘉涵、李沫、董梦冉、任添桐、王安琦;
王子:戴子杨、倪泽凯、施祖广、沈晨阳、吴明轩、卞正羽卞宇涵(组合)
实习生 陈秀竹 快报记者 袁永红

快乐暑假轻松学,学大邀您看大片 怎样才能学好高三数学

“快乐暑假轻松学”系列报道于每周一、周四《成长周刊》刊出,旨在帮助孩子在暑假充分休息和放松后,通过资深老师的指导和适当学习有效提高学习成绩。您可以参加《暑期课堂》,提出您需要加强或提升的学科及知识点,作为本课堂选题;您也可以参加《家长答疑专区》提出关于孩子学习和教育方面的问题。欢迎广大读者拨打热线96060、66034483或登录南京学大教育微博 <http://weibo.com/njxdjy> 积极参与,前10名参与者可获赠由学大教育提供的电影票(兑换券)1张,免费观看《变形金刚》、《哈利·波特》暑期大片。(电影票已赠33张,尚余147张,赠完为止)

【暑期课堂】高三数学学习,注重在复习中提升

由于新课标教材的知识点非常集中,高一、高二学年紧张地完成高中数学课程,学生完全被老师拽着走,很少有独立思考的空间,故所学知识凌乱、不成体系。

高三一开学就要进入高考的第一轮复习。大部分同学在进入综合复习时往往不知从哪里做起,一片茫然。因此部分同学在进入综合复习时成绩会出现反复,有的还下降得很厉害!

许多学生经常抱怨,我下了那么多工夫,可怎么就学不好呢?究其原因:就是新的环境中,没有掌握学习方法,不会学!

学大教育根据广大家长的需求,开发了由新授课转为复习课的适应性过渡课程,力求通过本课程,以典型的例题为平台,介绍高

中数学复习的学习方法,特别针对综合题,手把手地教学生:如何审题、提取有用信息、如何根据要求制定解题方针、如何规范解题书写格式,通过10次课程让学生认知高中数学知识的整体框架,体会系统复习与新知识学习在方法上的区别,为学生尽快进入高三复习状态奠定基础。——章传来,多年从事高中数学教研工作,有丰富的毕业班教学经验,所带初、高中学生平均分30分以上。现任学大教育南大校区数学组组长,高中部主任。

【家长答疑专区】

雨花台区家长问:放暑假了,儿子每天都要睡到八九点,有时还更迟,这样下去开学就很难适应了。怎么办?

答:睡眠是最好的休息,但如果连续睡眠时间太长,起床后就会昏昏沉沉,无精打采,导致理解能力和记忆力减退,学习效率降低。所以,一定要培养孩子早起早睡的习惯。

【百人提优】

本刊与学大教育联合面向全市中小学生在征集100名偏科生、后进生,被选中的孩子可免费获得①ppts学习力测评②根据测评结果制定个性化提优方案③到学大各校区免费上自习,随时获得资深老师的现场指导④中、高考提分宝典《赢在中考》、《赢在高考》。如果您的孩子成绩中游或靠后、瘸腿偏科、失去学习信心、面临中高考成绩亟待提升,等等,请赶快拨打96060或66034483报名,额满为止。

快报记者 袁永红

GD 侨外
中国移民行业领军品牌
34 小时免费咨询热线: 400 787 8559

成就移民梦想
谱写海外传奇

侨外集团美国投资移民 全国巡回说明会

时间: 2011年7月24日(周日) 14点
地点: 金陵饭店二楼钟山厅
预约热线: 025-84765511

预见·纽约美丽新生活

乔治华盛顿大桥交通枢纽及基础设施建设项目 侨外集团辉煌巨献

- | | |
|---|---|
| <ul style="list-style-type: none"> 美国最大的跨州政府机构 - 纽约州 / 新泽西州港务局为项目出资 2.79 亿美元 EB-5 投资人创造的就业盈余率高达 128% EB-5 投资只占项目总成本的 20% 全球最大的建筑公司之一 Skanska 的美国部为项目提供一份竣工保证书, 保证项目完工 EB-5 投资人拥有占地面积 11,000 平方米的乔治华盛顿大桥交通枢纽的第一租赁抵押权 该项目为纽约市和纽约州政府的一项首要任务 侨外集团美国资深项目团队全景式实地考察甄选 | <ul style="list-style-type: none"> 江苏侨外 中国大陆地区美国 EB-5 投资移民项目开拓者 丰富的美国移民项目实践经验和成功案例 资历深厚、经验丰富、权威的美国投资移民项目团队 资深文案、专业咨询顾问 业务涵盖: 美国移民、加拿大移民、新加坡移民、英国移民、西班牙移民 |
|---|---|

公司地址: 南京市洪武北路55号置地广场1503-1506室 公司电话: 025-84765511
集团官网: www.qiaowai.net * 侨外友情提示: 投资有风险, 请谨慎选择投资项目

独特的视野——致力于教育的全球化
独特的定性——创办纯粹的民办高中
独特的定位——培养国际化精英人才

在镇江读枫叶高中 直升全球名牌大学

镇江枫叶国际学校让你实现留学世界名校的梦想!
镇江枫叶国际学校为你打开走上国际舞台的大门!

镇江枫叶国际学校 8 月正式开学, 面向全国自主、择优招收 75 名高一新生, 招生工作业已启动, 有意报考镇江枫叶国际学校者, 敬请垂询!

咨询热线: 025-85011246(南京办事处)
0511-88070177(校区招办)

招生对象: 应届初中毕业生、高一在读学生

枫叶教育集团网站: www.mapleleaf.cn

南京办事处地址: 南京体育大厦 2507 室(龙蟠中路)



三年前, 700 多个中国家庭选择了枫叶教育, 700 多名初中毕业生走进了枫叶校园。他们中, 除了少部分达到了当地重点高中录取分数线外, 其他都只能在普通高中门前徘徊。出于对枫叶教育品牌的认知, 对枫叶先进教育理念的认同, 他们毅然选择了一条与他们的同龄人完全不同的起跑线。

三年里, 他们的同龄人的自由、快乐和创造力已经几乎被无情的竞争、残酷的淘汰剥夺殆尽, 而他们得以在枫叶教育体系下体验着中西优化结合教育带给他们的平等和自由, 享受着创新教育带给他们的愉悦和欢乐!

三年后, 他们的同龄人的自信被一道道分数线残忍地撕碎的时候, 他们已经成功叩开了世界顶级名校的大门, 满怀自信地走向了国际竞争的舞台!

他们因为选择枫叶教育而成就了自己的未来!

枫叶教育因为成就了一届届优秀毕业生而享誉中国, 享誉世界!

截止 2011 年 6 月上旬, 中国枫叶教育集团旗下大连枫叶国际学校、武汉枫叶国际学校、天津泰达枫叶国际学校 700 多名高中毕业生中, 70% 以上升入世界排名前 200 名大学, 40% 以上升入了世界排名前 100 大学(根据英国 QS2010 排名, 官方网站: <http://www.topuniversities.com/university-rankings>), 人均获得 1.2 万元人民币以上奖学金。(具体详见 2011 年 6 月 7 日《大连晚报》A12 版, 武汉枫叶国际学校网站, 天津泰达枫叶国际学校网站)